
Pionierleistungen in der Mess- und Steuerungstechnik – dafür steht der Name HEIDENHAIN seit mehr als 135
Jahren.  Als Technologieführer treiben wir heute mit innovativen NC-Steuerungen und Hochpräzisions-
Messgeräten neue Entwicklungen in der automatisierten Fertigung voran – u.a. in der Elektronik- und
Halbleiterproduktion. Ein ideales Umfeld für technologiebegeisterte Menschen, die mehr bewegen wollen.

Studentische Praktika
Du suchst ein spannendes Praktikum, in dem Du während des Studiums relevante praktische Erfahrung
sammeln kannst? Willkommen bei HEIDENHAIN! Wir bieten Studierenden das ganze Spektrum von Pflicht-
und freiwilligen Praktika. Ob Vor- oder Grundpraktikum, Praxissemester, Ingenieurpraxis oder freiwilliges
Praktikum – erwarte von uns spannende Einblicke und Aufgaben, die Dich garantiert weiterbringen.

Praktika, die Dich nach vorne bringen
Ein Praktikum bei HEIDENHAIN vermittelt Dir Einblicke in ein hochmodernes industrielles Umfeld. Bei uns
lernst Du die verschiedenen Facetten eines Technologieführers kennen. Klar, dass Du bei uns auch selbst mit
modernsten Arbeitsmitteln und Technologien arbeiten wirst. Wo genau Du bei uns zum Einsatz kommen wirst,
richtet sich nach Deiner Qualifikation, Deinen Vorerfahrungen und Deinen Interessen. Dein „Programm“
schneiden wir ganz individuell auf Dich zu. Insbesondere bei längeren Praktika wirst Du in einem eingespielten
Team von Spezialisten mitarbeiten. Du bist von Anfang an voll ins Team integriert, „packst mit an“ und
übernimmst schrittweise eigenständig interessante Aufgaben. Darüber hinaus wirst Du ein eigenes
anspruchsvolles Projekt bearbeiten, das sich an Deinem fachlichen Hintergrund orientiert. Eigenständig heißt
bei HEIDENHAIN übrigens nicht „allein“. Denn Deine Betreuer und Teamkollegen begleiten Dich und stehen Dir
jederzeit mit Rat und Tat zur Seite.

Wir freuen uns auf Deine Bewerbung!

Herr Dr. Florian Schindler
Dr.-Johannes-Heidenhain-Str. 5
83301 Traunreut
Tel.: 08669 31-1228
E-Mail: studium@heidenhain.de
www.heidenhain.de

Jetzt bewerben
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